
 

COMPTE RENDU DU 

CONSEIL D’ECOLE DE FONTAINE HEUDEBOURG 

DU 19 OCTOBRE 2023 

Présents :  
Mesdames Rodrigues, Lannoy,  Lalande, enseignantes 

Mesdames, Nielsen, Lefebvre, Manas, parents délégués 

Monsieur Chambon, Maire de Clef Vallée d’Eure, Madame Salingue, Adjointe aux affaires scolaires 

Monsieur Schmidt, DDEN 

 

INSTALLATION DU CONSEIL D’ÉCOLE 
Le Président donne lecture du procès-verbal des élections du 13 10 2023 

 Inscrits :92   Blancs et nuls : 8 

 Votants :50   Exprimés : 42 

 Nombre de sièges : 3       Taux de participation : 54,35 

 

Sont déclarés élus :  Titulaires :         Suppléants 

    Mme MANAS Céline 

                                                    Mme NIELSEN  Laura                                    M. Mohamed BENDAOUD 

                                                    Mme  LEFEBVRE Julie                                   

           

 

Le règlement intérieur a été voté et accepté  par le conseil d’école. Monsieur Schmidt indique qu’il faudra prévoir un avenant 

concernant le harcèlement à l’école. 

 

POINT SUR LA RENTREE SCOLAIRE 
Madame Lalande communique les effectifs des classes pour la rentrée 2023 2024 

              

GS /CP Mme LALANDE  + Mme BOUDET  (ATSEM à quart-temps)     9 GS+ 8 CP                             =17                   

CE1/CM2  Mme LANNOY  3 CE1  +14 CM2                                           =17                                                             

CE2/CM1 Mme RODRIGUES (remplacement de Mme Legendre ) 10 CE2  + 11 CM1                          = 21  

                                                                 

Soit un total de 55  élèves 

 

Les enseignantes expriment leur crainte d’une nouvelle fermeture au vu des effectifs et des départs des CM2 pour la rentrée 

2024 et demandent si les propositions faites par la mairie l’an dernier pour les rentrées à suivre sont maintenues. Monsieur 

Chambon confirme qu’il y aura bien une nouvelle répartition des élèves pour la rentrée 2024. Il n’y a aura plus de GS à 

Fontaine mais sont prévus 9 CP, 8 CE1, 25 CE2 et 22 CM1, soit 64 élèves au total. 

 

Monsieur Chambon fait remarquer que le service de transport mis en place depuis septembre pour les élèves habitant 

Botremare n’est pas utilisé. Une information par l’école est à prévoir. 

 

BILAN DE LA COOPERATIVE SCOLAIRE  

 
Madame Lalande présente les comptes de la coopérative scolaire arrêtés au 31août 2021.  

Un solde de : 12 500€ 

Madame Lalande précise quelles dépenses seront à déduire prochainement : abonnement WAKOU, albums et adhésion au 

prix des Incorruptibles pour les GS/CP, sortie théâtre du 6/10 (transport et entrées), transport sortie Rugby du 9/11. 

Budget à prévoir pour une journée à Giverny en avril. 

La mairie reconduit la subvention de 100 euros par enfant. 

 

UN GRAND MERCI A TOUS NOS PARENTS. 

 

LES ACTIVITES :  

 

• piscine  de décembre à mars pour les élèves du CE1 au CM2, puis au dernier trimestre pour les GS /CP 

• Nous faisons 15mn de « chut, je lis », chaque enfant lit le livre de son choix ainsi que la maîtresse ! 

• Les élèves de CE1/CM2 liront des livres du projet « Dévoreurs » mais ne pourront bénéficier de la visite d’un 

auteur cette année 

• Les élèves  de GS CP  travaillent avec  « l’association des Incorruptibles », sur des albums. 



 

• Intervention de Mme Rapinel  de l’école de musique de Gaillon, tous les mardis dans toutes les classes 

• Intervention de Madame Benoist (danse contemporaine) : 5 séances par classe 

• Sorties au théâtre: Tous les élèves ont vu Les jambes à son Cou le 6 octobre à Louviers. Les CE2, CM1 CM2 

verront un autre spectacle en mai. 

• Nous sommes en train de finaliser une sortie à Giverny en avril. 

• Les classes de CE1 CE2 CM1 CM2 participent à Ball’Ovale (rugby) (tournoi le 9 novembre à Evreux) 

• Préparation  d’une visite de l’assemblée nationale pour les CM 

• Projet bien-être à l’école autour de l’attention et de la concentration avec l’intervention de l’association SEVES. 

 

 DATES à RETENIR 

 

• Vendredi 17 novembre : brioches 

• jeudi 7 décembre : Marché de Noël et vente de sapins  

• vendredi 5 avril : Boum Carnaval de l’école 

• samedi 29 juin : Kermesse  de l’école 

 

SOUTIEN AUX ELEVES EN DIFFICULTE :  

-APC les mardis et jeudis 

- Soutien dans le cadre du Pacte certains mercredis matins avec Mme Lalande et Mme Lannoy 

 Les exercices sécurité :  

L’exercice « alerte incendie » a eu lieu le lundi 18/09.Les enseignantes soulignent le fait que l’arrêt de l’alarme n’est 

possible que dans les locaux désormais utilisés par l’ALEFH.  

L’exercice PPMS RISQUES MAJEURS (Plan Particulier de Mise en Sécurité)  a eu lieu vendredi 13 octobre. Le scénario 

choisi par l’équipe pédagogique était « forte tempête/inondations ». Le lieu de confinement était la bibliothèque de l’école 

pour tout le monde. 

Les enseignantes demandent s’il faut réactualiser les plans suite à la restructuration de l’espace scolaire. 

L’exercice PPMS ATTENTATS INTRUSIONS aura lieu avant les vacances de Noël. 

 

DEMANDES A LA MAIRIE 

- Quel délai pour le volet roulant du bureau ? La commande est passée. 

 

- Accrochage du tableau dans le bureau 

 

- Peut-on envisager de remplacer l’un des meubles bas du bureau par une armoire afin d’avoir plus d’espace 

de rangement ? M.Chambon accepte la demande. 

 

- Serait-il possible de remplacer le VPI de la classe de CE1-CM2 (problème de son) par celui qui a été 

installé dans l’ancienne maternelle ? 

 

- L’une des portes de secours est un peu difficile à ouvrir. 

 

PROPOSITIONS DE LA MAIRIE 

 

- Dotation informatique : 5 ordinateurs. Les enseignantes optent pour des portables 

- Dans l’optique d’apporter des améliorations sur la cour de récréation (végétalisation ?), monsieur Chambon 

propose d’associer les élèves à l’élaboration du projet 

- Chaque école va recevoir un téléphone de sécurité 

 



 

 
 


